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Είχαμε αναφέρει ότι το λογότυπο της Ιωάννας Μίζουκι Σιδέρη, μαθήτριας της 4b που κέρδισε την πρώτη θέση θα τύχει επαγγελματικής
επεξεργασίας και θα είναι το επίσημο επετειακό λογότυπο της DSA. Ολοκληρώθηκε λοιπόν η επεξεργασία και παρουσιάζουμε σήμερα
και τα δύο σχέδια: το πρωτότυπο κα το επεξεργασμένο, που είναι πλέον και το επίσημο επετειακό και θα συνοδεύει όλα τα montags της
χρονιάς.

  

Η εβδομάδα ξεκίνησε με μία διεθνή αναγνώριση της Ντόρας Μπακογιάννη, η οποία εξελέγη  ως μία εκ των αντιπροέδρων της
Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης.

Επίσης, λόγω της μεγάλης ζήτησης θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2021 στις 11:00 μια ακόμα ψηφιακή ενημερωτική
εκδήλωση με θέμα την «Προσχολική και Πρωτοβάθμια εκπαίδευση στη DSA». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στα Γερμανικά με
ταυτόχρονη διερμηνεία στην ελληνική γλώσσα.

Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν διεξοδικά για την Προσχολική και Πρωτοβάθμια εκπαίδευση στη DSA, να
θέσουν τα ερωτήματά τους και να συζητήσουν με την Διευθύντρια του Προνηπιακού και Νηπιακού Τμήματος κ. G. Wensky και τον
Διευθυντή του Δημοτικού κ. A. Haffner.

Ακούμε από φίλους ότι δεν λαμβάνουν το montags. Εμείς προσπαθούμε αν τυχόν υπάρχει κάποιο τεχνικό πρόβλημα να το λύσουμε,
όμως ενημερώνουμε όλους ότι όλα τα "τεύχη" του montags υπάρχουν στο site μας στην πρώτη σελίδα πατώντας το εικονίδιο του
montags.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας / Hier können Sie das Programm der Woche verfolgen:

Δευ / Μο  25.01 -  
Τρι / Di    26.01 -  
Τετ / Mi   27.01 - KAS και Hanns Seidel διαδικτυακή συζήτηση
Πεμ / Do  28.01 -  
Παρ / Fr  29.01 - 
Σαβ / Sa   30.01 - Επανάληψη ψηφιακής ενημέρωσης για ενδιαφερόμενους γονείς
Κυρ / So  31.01 -  

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Δείτε πληροφορίες...

Ο Νίκος Αποστολίδης για τον εξάδελφό του Μαργαρίτη

Το καλοκαίρι του 2020 εν μέσω κορωνοϊού είχαμε την ευκαιρία να συζητήσουμε αρκετές φορές με τον Νίκο Αποστολίδη, απόφοιτο
των χρόνων του Πολέμου και με αφορμή το βιβλίο "Η ιστορική οικογένεια Αποστολίδη του Βόλου", που το παρουσίασαμε στην
ενότητα "Οικογένειες Αποφοίτων", και μιά από τις κουβέντες περιστράφηκε γύρω από τον εξάδελφό του Μαργαρίτη Αποστολίδη.

Πριν από ένα χρόνο και κάτι, τον Δεκέμβριο του 2019 ο Γιώργος Κορφιάτης και ο Πέτρος Πετρακόπουλος είχαν παρουσιάσει το έργο
του αρχιτέκτονα Τάκη Ζενέτου στο πλάισιο μίας σειράς ομιλιών για την αρχιτεκτονική με τίτλο "Πρωτοπόροι Έλληνες Αρχιτέκτονες
του 20ου Αιώνα". Εκεί, ο Γιώργος Κορφιάτης μας είχε μιλήσει για την συμβολή του Μαργαρίτη Αποστολίδη στο έργο του Τάκη
Ζενέτου. Αυτός λοιπόν ο Μαργαρίτης Αποστολίδης ήταν πρώτος εξάδελφος του Νίκου Αποστολίδη, τα σπίτια τους ήσαν αντικρυστά
στην Κηφισιά, είχε νυμφευθεί την ηθοποιό Άννα Κυριακού και πέθανε σε ηλικία 85 ετών τέτοιες ημέρες (16 Ιανουαρίου) το 2005. 

Αντιγράψαμε από την wikipedia το βιογραφικό του, όπου μπορείτε να δείτε γνωστά ονόματα, αλλά αυτό που μας εντυπωσίασε ήταν το
γεγονός ότι "ήταν ο αρχιτέκτονας που σχεδίασε και συντηρούσε, μέχρι και τα τελευταία χρόνια της ζωής του, τον τάφο του Οκταβίου
Μερλιέ στο Α' Νεκροταφείο Αθηνών".

Δείτε το βιογραφικό του:

Διεθνής αναγνώριση για την Ντόρα Μπακογιάννη

Ως μία εκ των αντιπροέδρων της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης εξελέγη την Δευτέρα 25.1.2021 η
Ντόρα Μπακογιάννη, όπως αναφέρει το ρεπορτάζ του capital.gr:

"Σήμερα είχα τη διαδικτυακή, δεδομένων των υγειονομικών συνθηκών, χαρά και πρωτίστως την τιμή να εκλεγώ μία εκ των αντιπροέδρων
της Κοινοβουλευτικής Συνέλευσης του Συμβουλίου της Ευρώπης" σημειώνει χαρακτηριστικά με ανάρτησή της στα μέσα κοινωνικής
δικτύωσης.

Επίσης, η Ντόρα Μπακογιάννη αναφέρεται στις σημαντικές προκλήσεις με τις οποίες βρίσκεται αντιμέτωπο το Συμβούλιο της
Ευρώπης. "Ο λαϊκισμός, ο αναθεωρητισμός και καταπάτηση ουσιωδών δημοκρατικών ελευθεριών ανθούν και πάλι λόγω των
ιδιαίτερων συνθηκών που βιώνουμε" επισημαίνει ειδικότερα και προτάσσει πως η ανάγκη να θωρακίσουμε τις δημοκρατικές αξίες και
τα ανθρώπινα δικαιώματα είναι πιο επιτακτική από ποτέ.
Παράλληλα, διαβεβαιώνει πως με τη στήριξη και τη συνεργασία όλων των μελών της ελληνικής αντιπροσωπείας, "συνεχίζουμε το
σημαντικό έργο, προασπίζοντας τις αρχές της δημοκρατίας και του διαλόγου που για χρόνια τώρα αποτελούν τα εχέγγυα της ειρήνης
και της ευημερίας στην Ευρώπη". 
Τέλος, ευχαριστεί όλους τους συναδέλφους της στο Συμβούλιο της Ευρώπης για την εμπιστοσύνη που της έδειξαν.
Την Ντόρα Μπακογιάννη συνεχάρη, με ανάρτησή του στο Twitter, ο υπουργός Εξωτερικών Νίκος Δένδιας.

Έφυγε η Άβα Καμπίτση

Από την Χαρούλα Αργυριαδου Κερβεγκαν λάβαμε την είδηση του θανάτου της Άβας Καμπίτση:

Πριν λιγους μήνες χάσαμε μια πολύ αγαπητή συμμαθήτρια του 1976, την Άβα Καμπίτση, πρώην
σύμβουλο επικρατείας. 

Η Αβα ήταν αποφοιτος 1976. Αν και κόρη δυο γονιών Φυσικών, προτίμησε τις θεωρητικές επιστήμες
και ειδικά τον νομικό κλάδο. Μετά απο σπουδές στην Νομική Αθηνών έδωσε εξετάσεις στο Συμβουλιο
Επικρατείας, όπου υπηρέτησε κατ΄αρχήν ως πάρεδρος και έπειτα ως σύμβουλος Επικρατείας.
Δεν θα ξεχάσουμε την μόρφωσή της, και την ζεστασιά του χαμόγελου της αγαπημένης φίλης. Εφυγε
πρόωρα και ξαφνικά το καλοκαίρι του 2020.
Αφησε πισω τον σύζυγό της, και τον νέο γιο της. Ας ζήσουν να θυμουνται αυτην τον τοσο αξιόλογη και

αγαπητή σύζυγο, μητέρα και φίλη.

Αντί για διερευνητικές, να κάνουμε τα ελληνοτουρκικά ευρωτουρκικά

Ο Γίαννης Βαληνάκης δημοσίευσε την Κυριακή 24 Ιανουαρίου 2021 ένα άρθρο του στο cnn.gr.

Φτάσαμε πλέον στην επανέναρξη των διερευνητικών επαφών εν μέσω ωμότατης επανάληψης του casus belli διά στόματος Τσαβούσογλου,
ακόμη και μέσα από τις Βρυξέλλες.

Προκλητική υπό τέτοιες συνθήκες και η εκκωφαντική αφωνία οργάνων της ΕΕ (και του Γερμανού υπουργού Εξωτερικών), αλλά και η
ψιθυριζόμενη προετοιμασία απονομής «πιστοποιητικών» τουρκικής «ευρω-φροσύνης» και «νατο-φροσύνης» και ξηλώματος των (ήδη
αδύναμων) κυρώσεων. Μετά από όσα έγιναν, τι στρατηγικό συμφέρον έχει η Ελλάδα να σπεύσει με τέτοια «πρεμούρα» να χαρίσει ένα
ακόμη σωσίβιο στον Ερντογάν; Και κυρίως, γιατί να αφήνεται από την ΕΕ να αντιμετωπίσει μόνη την Τουρκία, όταν μπορεί με αλλαγή
στρατηγικής να μετατρέψει τον διάλογο για τις θαλάσσιες ζώνες σε (πολύ ασφαλέστερη) ευρωτουρκική διαδικασία;

Αργύρης Στριγγάρης: Παιδική κακοποίηση, τι πρέπει να ξέρουμε

Ο ψυχίατρος και καθηγητής Αργύρης Στριγγάρης (’92) στο τελευταίο του άρθρο στην Καθημερινή (21/1) αναλύει, πόσο σημαντική και
κρίσιμη είναι η πρόληψη της παιδικής κακοποίησης σε όλα τα επίπεδα:

Λέγεται ότι το παιδί είναι ο πατέρας του ανθρώπου («the child is the father of man»)· ο γνωστός αυτός στίχος του Wordsworth τονίζει τη
σημασία που έχουν οι παιδικές εμπειρίες για την ενήλικη ζωή μας. Επιστημονικά, ξέρουμε ότι οι εμπειρίες θρέφουν τον εγκέφαλό μας,
τόσο οι θετικές όσο και οι αρνητικές. Ακόμη κι αν μπορούσαμε, δεν θα θέλαμε να μεγαλώσουμε παιδιά που δεν γνωρίζουν ποτέ τη λύπη ή
την απώλεια. Η κακοποίηση όμως είναι άλλο πράγμα. Η κακοποίηση μπορεί να σε σκοτώσει, δεν σε κάνει πιο δυνατό. Παιδιά τα οποία
έχουν υποστεί κακοποίηση, έχουν πολύ μεγαλύτερη πιθανότητα πρόωρου θανάτου· έχουν επίσης πολύ μεγαλύτερη πιθανότητα να πάθουν
βαριά κατάθλιψη, να πάρουν ναρκωτικά αλλά και να γίνουν βίαια τα ίδια. Οι επιπτώσεις αυτές μπορούν να εξηγηθούν νευροβιολογικά, το
τραύμα κυριολεκτικά εγγράφεται στα νευρωνικά μας κυκλώματα. Αλλά ίσως η πιο ξεκάθαρη εξήγηση να είναι η περιγραφή που πρόσφατα
έδωσε η ολυμπιονίκης κ. Μπεκατώρου: «Ηθελα να βγάλω τη σάρκα από πάνω μου». Μερικά παιδιά, ειδικά εκείνα που δεν εισακούστηκαν
από τους γύρω τους, βγάζουν τη σάρκα τους κυριολεκτικά, με αυτοτραυματισμούς ακόμη και με την αυτοκτονία.

Περισσότερα...

Ξένια Κουναλάκη: Επιχειρήματα κατά και υπέρ του ελληνικού #ΜeΤoo

Η Ξένια Κουναλάκη (’88) γράφει στο τελευταίο άρθρο της (21/1) στην «Κ» για τα αντεπιχειρήματα στην βιαστική αποδόμηση του
ελληνικού #metoo :

Δεν πρόλαβε να κλείσει πενθήμερο το ελληνικό ΜeΤoo και άρχισε η προσπάθεια αποδόμησής του. Στο τέλος, να δείτε, που θα κληθούν οι
γυναίκες να ζητήσουν και συγγνώμη για τη χρόνια κουλτούρα ιδιοκτησιακής σχέσης που έχουν αναπτύξει οι άνδρες με τα γυναικεία
σώματα.

Επιχείρημα πρώτο των αμφισβητιών: Ναι #metiSofia, αλλά μην αρχίσει τώρα κάθε μία να μας λέει τον πόνο της για πριν από 25 χρόνια,
που τη στρίμωξε στο ασανσέρ το στέλεχος τάδε.

Απάντηση: Ναι, γιατί αν δεν το καταλάβατε, σχεδόν κάθε γυναίκα έχει κάποιο τραύμα αυτού του είδους, μεγαλύτερο ή μικρότερο. Θα μας
συνταγογραφήσετε λίστα με περιστατικά κακοποίησης, άξια αναφοράς; Τι σας ικανοποιεί; Βιασμός με απειλή υπό τον όρο ότι το θύμα
είναι κάτω των 16 ετών ή επιτρέπεται και κάτι λιγότερο κακουργηματικό;
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είναι κάτω των 6 ετών ή επιτρέπεται και κάτι λιγότερο κακουργηματικό;

Περισσότερα...

Ενημερωθείτε για την Προσχολική και Πρωτοβάθμια εκπαίδευση στη DSA

Λόγω της μεγάλης ζήτησης θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 30 Ιανουαρίου 2021 στις 11:00 μια ακόμα ψηφιακή ενημερωτική
εκδήλωση με θέμα την «Προσχολική και Πρωτοβάθμια εκπαίδευση στη DSA». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στα Γερμανικά με
ταυτόχρονη διερμηνεία στην ελληνική γλώσσα.

Για να συνδεθείτε στην ενημερωτική εκδήλωση ακολουθήστε τον εξής σύνδεσμο:

https://zoom.us/j/94928524842?pwd=K21XZFJkbTlZRmJPZWU1SGxlN3psZz09 
(meeting ID: 949 2852 4842, password: 192865).

Για να κάνετε χρήση της διερμηνείας θα πρέπει να έχετε κατεβάσει τη νέα έκδοση του zoom και να πατήσετε το εικονίδιο με την
υδρόγειο.

Οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν διεξοδικά για την Προσχολική και Πρωτοβάθμια εκπαίδευση στη DSA, να
θέσουν τα ερωτήματά τους και να συζητήσουν με την Διευθύντρια του Προνηπιακού και Νηπιακού Τμήματος κ. G. Wensky και τον
Διευθυντή του Δημοτικού κ. A. Haffner.

Σας περιμένουμε!

Hanns Seidel Stiftung: Πρόσκληση σε συζήτηση στις 27.1

Τα Ιδρύματα Konrad Adenauer και Hanns Seidel μας προσκαλού σε διαδικτυακή συζήτηση με τίτλο:

Tο μέλλον της Ευρώπης είναι ψηφιακό - Βέλτιστες πρακτικές για Ελλάδα και Γερμανία

Συμμετέχουν:
- ο Κυριάκος Πιερρακάκης, Υπουργός Ψηφιακής Διακυβέρνησης
- Dorothee Bär, Υφυπουργός στην Γερμανική Καγκελαρία σε θέματα ψηφιακής πολιτικής

ενώ το συντονισμό έχει η Μαριάννα Σκυλακάκη, δημοσιογράφος και CEO α8inea

Περισσότερα...

Παρατείνονται οι διαδικτυακές παραστάσεις του “Ο Τζόνι πήρε τ’ όπλο του“ σε σκηνοθεσία Θάλειας Ματίκα

Παράταση μέχρι την Κυριακή 31/1 παίρνει ο μονόλογος - αντιπολεμικό αριστούργημα του Ντάλτον Τράμπο «Ο Τζόνι πήρε τ’ όπλο
του» με τον Τάσο Ιορδανίδη και σε σκηνοθεσία της Θάλειας Ματίκα, ο οποίος επαναλαμβάνεται διαδικτυακά και on demand.

Στο συγκλονιστικό αυτό κείμενο που γράφτηκε το 1939 και μεταφέρθηκε από τον ίδιο τον συγγραφέα στον κινηματογράφο το 1971,
βασίζεται ο θεατρικός μονόλογος που υπογράφει η Σοφία Αδαμίδου. Πληροφορίες...

NOTOS: Μία επιλογή από τις νέες παραλαβές μας σε λογοτεχνικά βιβλία

Από χτες έχουμε τη χαρά να σας καλωσορίζουμε και πάλι στο βιβλιοπωλείο μας. Οι παραλαβές μας σε βιβλία και άλλα είδη
συνεχίζονται κανονικά και οι αποστολές πακέτων, για όποιον δεν μπορεί να έρθει, έχουν πλέον ομαλοποιηθεί και γίνονται και πάλι
χωρίς καθυστερήσεις.
Το ωράριό μας: Δευτέρα 9:00-18:00 - Τρίτη 9:00-20:00 - Τετάρτη 9:00-18:00 - Πέμπτη 9:00-20:00 - Παρασκευή 9:00-20:00 - Σάββατο
10:00-16:00
Περισσότερα...

11.01.2021 - Kinderhaus

ΖΗΤΕΊΤΑΙ Γερμανόφωνη παιδαγωγός, καθηγήτρια ή νηπιαγωγός, με ειδίκευση στην προσχολική ηλικία, για πλήρη ή μερική
απασχόληση σε Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο - Παιδικό Σταθμό στην Κηφισιά
sofias@kinderhaus.gr
Τηλ: 6944546487
Für unseren Kindergarten in Kifisia suchen wir Deutschsprachige Erzieher/ Kindheitspädagogen in Voll- oder Teilzeit.

Interesse?
Dann bewerben Sie sich vorzugsweise per Email unter der folgenden Adresse:

sofias@kinderhaus.gr
Mehr Informationen: T. +30/ 6944546487

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Προσχολικό κέντρο / Νηπιαγωγείο στα Β. Προάστια επιθυμεί να προσλάβει από το Σεπτέμβριο του 2021 Διευθύντρια τόσο ως
προς το εκπαιδευτικό έργο αλλά ως προς τη γενικότερη λειτουργία του.

Καθήκοντα – Αρμοδιότητες:
- Εφαρμογή καινοτόμων προγραμμάτων
- Συντονισμός του προσωπικού
- Επικοινωνία με γονείς

Απαραίτητα προσόντα:
• Πτυχίο ΑΕΙ, κατά προτίμηση μεταπτυχιακών σπουδών, στην προσχολική εκπαίδευση
• Εμπειρία στην προσχολική εκπαίδευση
• Ικανότητες επικοινωνίας, συνεργασίας και διοίκησης ανθρώπινου δυναμικού
• Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής. Γνώση της Γερμανικής γλώσσας επιθυμητή
• Γνώσεις πληροφορικής
• Ηλικία έως 45 ετών
Οι ενδιαφερόμενες παρακαλούνται να στείλουν ηλεκτρονικά της αίτησή τους και το
βιογραφικό τους στο careerpresch@gmail.com

Ενοικίαση διαμερίσματος στο Βερολίνο

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 72 τ.μ. με 2 δωμάτια, μπάνιο, κουζίνα και μικρό μπαλκόνι στην Petersburger Str 75, 10249, Friedrichshain.
Βρίσκεται πολύ κοντά στο Frankfurter Tor και είναι στον 1ο όροφο του κτηρίου. Το ενοίκιο υπολογίζεται βάσει του καινούργιου νόμου του
Βερολίνου για πάγωμα των ενοικίων για τα επόμενα 5 χρόνια (Mietendeckel), επομένως είναι σε προσιτή τιμή. Για περισσότερες
πληροφορίες μπορείτε να πάρετε στο +49 172 2883606 η να στείλετε Mail στο thodorisiliadis@gmail.com. Ιδιαίτερα καλοδεχούμενοι
είναι φοιτητές, γιατί στο κτήριο νοικιάζονται ήδη 2 διαμερίσματα σε αποφοίτους Γερμανικής Σχολής.

Ενοικίαση κατοικίας στο Βερολίνο

Ενοικιάζεται διαμέρισμα διαμπερές 3ου ορόφου με ασανσέρ στην καρδιάτου Βερολίνου, στo κεντρικότεροσημείο της μοδάτης
περιοχήςPRENZLAUERBERG.Το διαμέρισμα εμβαδού 65μ2 αποτελείται από 2 μεγάλα δωμάτια, κουζίνα, μπάνιο, χολ και μπαλκόνι.
Είναι ιδανικό για 2 φοιτητές ή για μικρή οικογένεια. Επικοινωνία: 6972666807

Αγαπητοί φίλοι και φίλες επειδή οι αγγελίες είναι πλέον πολλές και δεν μπορούν να εμφανίζονται στο montags για μεγάλο χρονικό
διάστημα αποφασίσαμε ότι όταν μία αγγελία προβληθεί  για δύο συνεχόμενες εβδομάδες θα "μετακομίζει" στην ενότητα "ΑΓΓΕΛΙΕΣ".

Liebe Freunde, die Anzeigen haben nun grossen Umfang angenommen. Aus diesem Grund beschlossen wir, die Anzeigen, die schon
zweimal im montags- Blatt erschienen sind,  in die Anzeigen- Rubrik («ΑΓΓΕΛΙΕΣ») zu verlegen.

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr

https://www.kathimerini.gr/opinion/561236734/epicheirimata-kata-kai-yper-toy-ellinikoy-metoo/?fbclid=IwAR1635xm4SmgbitozMxEvkxY_RFAps9ij3s8UBnDZf96ccziarCAXhWBS8Y
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4520:eimerotheite-gia_prosxoliki_&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://zoom.us/j/94928524842?pwd=K21XZFJkbTlZRmJPZWU1SGxlN3psZz09
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4516:hanns-seidel-stiftung-athen-_syzitisi_27_1_2021&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.youtube.com/watch?v=wJRSrv23FPg&feature=youtu.be
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4517:parateinontai_o_tzoni_pire_toploto_eow_31_1&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.viva.gr/tickets/theater/streaming/o-tzoni-pire-to-oplo-tou/
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4508:notos_2021_nees_paralaves_biblia&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.notosplusbooks.gr/
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=4498:aggelia_kinderhaus&catid=72:prosferoun-ergasia&Itemid=327
mailto:sofias@kinderhaus.gr
mailto:sofias@kinderhaus.gr
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=2955:deite-tis-aggelies-gia-prosfora-ergasias&catid=71:eidiseis&Itemid=327
https://www.ex-dsathen.gr/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=72&Itemid=175&lang=GR
mailto:careerpresch@gmail.com
mailto:thodorisiliadis@gmail.com.
mailto:info@ex-dsathen.gr?subject=montags

